

## RAZPIS

**ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANE**

Razpisuje  
za leto 1975

80 srebrnih Priznanj Osvobodilne fronte,

ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda 27. aprila 1975.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju mesta Ljubljane za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce. Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predlog za srebrna Priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) občinskim komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri ustreznih konferencah SZDL oziroma mestni žiriji najkasneje do 15. januarja 1975. Kasnejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1975.

Mestna žirija za podeljevanje Priznanj OF

## BENEFICIRANA DOBA ZA GOSTINCE?

Delavci, zaposleni v OZD hotel »Ilirija«, so na sestankih osnovne organizacije sindikata po enotah soglasno sprejeli statutarni dogovor, obravnavali pa so tudi stališča 8. kongresa. Ob tem so udeleženci sestanka poudarili, da se zavedajo, da iz teh stališč izvirajo tudi konkretne naloge ter jih obvezujejo, da jih bodo v njihovi OOS tudi uresničevali.

Na predkongresnem zborovanju so delavci Ilirije postavili zahtevo, naj kongres obravnava v smislu 8. sklepa o izboljšanju delovnih in življenjskih razmer tudi beneficirano delovno dobo za gostinske delavce. Zavedati se namreč moramo, da gostinci ne poznajo nobenih praznikov in prostih sobot ter da prehodijo dnevno tudi do 30 kilometrov. Delati morajo v izredno težkih pogojih, izpostavljeni pa so tudi stalnemu nadlegovanju vinjenih gostov. Zato je tudi zelo malo gostinskih delavcev, ki so dočakali upokojitev v tem poklicu. Skoraj 80 odstotkov se jih raje prekvalificira v druge poklice ali pa se invalidsko upokojijo. Zaradi takšnih težav je načrtno kadrovsko politiko resnično težko voditi, saj je fluktuacija delavcev zelo velika.

Na sestanku so delavci hotela Ilirije sprejeli tudi sklep, da prispevajo enodneveni zaslužek za prizadeta območja Kozjanskega.

## NOVA PRIDOBITEV ZA RAŠICO

Delavci tovarne pletenin Rašica iz Gameljna bodo 10. novembra dobili v uporabo še eno proizvodno halo. Ob že obstoječih stavbah jo je zgradilo gradbeno podjetje Medvode, strešno konstrukcijo pa je naredilo podjetje Trim iz Trebnjega, veljala pa je okrog 10 milijonov dinarjev.

V novi dvorani bodo skladišča za surovine in končne izdelke, proizvodni obrat navijalnice, upravni prostori in laboratorij za razne kemijske analize. Z novo dvorano bodo v Rašici rešili problem pomanjkanja skladišč, kajti sedaj imajo skladiščne prostore raztresene po raznih krajih.

## PESEM OTROŠTVA



V vzgojnovarstvenem zavodu »Rezke Dragarjeve« v Sentvidu že drugo leto uspešno deluje cicibanov zbor, ki ga vodi tovariš Janez Kuhar.

Striček Janez — kakor ga kličejo otroci, je neusahljiv vir igrivih otroških pesmi in ubravnega ritma, ki v otroku neopazno buči in oblikuje ljubezen do lepega, do glasbe. Tako vzgojiteljice zavoda svoje redno delo po oddelkih dopolnjujejo z izkušnjami dobrega poznavalca mladih grl.

S skupno prizadevnostjo se je oblikoval zborček, ki se je staršem že predstvali s svojim malim koncertom.

Cicibani s tem vnašajo v naše delo in svoje okolje ne samo prijetno novost, ampak tudi sproščenost in prijeten ritem pesmi otroštva.

# NAŠI KLICAJI!!

## Cicibani za cicibane

Letošnji teden otroka je bila že dvajseta jugoslovanska akcija, ki sleherno leto mobilizira družbene dejavnike za poglobljeno ter uspešnejše družbeno varstvo in vzgojo vseh otrok naše skupnosti — tudi tistih, ki ostajajo brez načrtnega vzgojnega dela, organiziranega varstva, brez igrac in bazenov, brez lutkovnih gledališč in primernih igrac.

Združeni program tedna otroka 1974, ki nam ga je predstavila Zveza prijateljev mladine, je bogat in zahteven. V njem naj ne bi samo načrtovali naša bodoča prizadevanja v korist otroka in družine, ampak tudi kritično ocenili dosedanje delo, korigirali neuspehe in obveščali občane o realizaciji programa. Vsi, ki smo s programom vključeni v poglobljeno, razširjeno in vsebinsko zahtevnejše delo z otroki in za otroke, se tega zavedamo, kakor se zavedamo, da to ni delo enega tedna, ni tekma sedmih dni, ampak je intenzivno poseganje v družbeno dejavnost celega leta.

Ena izmed izrazitih programskih akcij je bilo tudi zbiranje igrac in slikanic v osnovnih šolah in vzgojnovarstvenih zavodih za otroke v nerazvitih področjih Slovenije. Akcijo je organiziral RK Slovenije skupno z Zvezo prijateljev mladine Slovenije.

Omenjeni akciji so se šišenski otroci odzvali z veliko mero solidarnosti in tovarštva do svojih nepoznanih vrstnikov. V šole so prinašali lepe, dobro ohranjene igrače in slikanice, ki bodo očiščene in razkužene prišle v roke otrokom, ki živijo v otrokom odmaknjem otroštvu.

Akcija je vzbudila ves mladi šišenski svet. S svojo iskro tovarštva je simbolično zaključila teden otroka. Bila je eno samo veliko darilo otroka — otroku, bila je topla misel vrstnika vrstniku, iskreno čustvo zanj in želja po novem otroškem prijateljstvu.

V vzgojnovarstvenih zavodih na območju občine Šiška je akcija potekala v oddelkih otrok 5—7 let starosti.

Na svojih poličkah in omaricah so sami izbrali najlepšo in najboljšo igračo, pa še kakšno slikanico povrh. Povezali so v ličen paket, ga dopolnili z otroškimi risbicami in izdelki ter naslovili: za cicibane na Kozjanskem.

Poleg tega pa so VVZ v Šiški v tednu otroka v skupnem sodelovanju namensko poklonili nova vzgojna sredstva VVZ Šentjur pri Celju. V skupnem znesku 6.000 dinarjev so razen pestrih asco igrac, didalena in baufixa poklonili še komplet Orffovega instrumentarija za glasbeno vzgojo, gramofon s ploščami otroških pesmic in pravljic ter 53 izbranih slikanic.

S tem darilom se VVZ v Šiški pridružuje težnjam naše celotne samoupravne skupnosti — zagotoviti vsem otrokom enake pogoje za zdrav razvoj in napredno vzgojo.

Milena Zajc